



「春拌麵」最佳代言人吳春山董事長

麗萌春拌麵美好滋味口齒留香 幸福時刻伴您日夜 立富製麵職人精神科技製麵 亞洲麵王領先群倫

文 / 田文蓮 圖 / 麗萌企業、曾信瑜

在知名雜誌上、在 youtube 的視頻上、在各大社團的聚會上……見著「麗明營造」吳春山董事長在和大家分享著「春拌麵」，幾分詫異，幾分好奇……心想，營建業的翹楚怎也賣起了拌麵呢？

細讀了品牌故事，為他視友如親，「麵麵」俱到待人處事的真誠感佩不已！

情義相挺圓友夢 無心插柳柳成蔭

走進位在台中市府會園道的「麗明營造」，迎面而來的吳春山董事長玉樹臨風，笑容滿面，令人感到如沐春風般的親切，無怪乎認識的人都

說他是形象最佳、人緣最好的董事長。他的大方好客也是有口皆碑，每每有好的新玩意總是不吝的和大家分享，只見他送給每位來訪的親朋好友充滿著質感與喜氣的「春拌麵」，哇、嗚、的讚揚聲此起彼落，「呷呼春，足感心」，多麼討喜更令人歡喜的好禮呀！

為何會從營建業翹楚跨足為拌麵業達人呢？想必大家都相當的不解和好奇，吳董笑說起箇中緣由……

當年共同創業打天下的好友林立浩（現為麗明營造副董事長），數年前在嘉義大林新興的「大埔美園區」購置了土地，和友人開起了製麵



「春拌麵」是最佳伴手禮



精英團隊，堅強陣容。吳春山董事長（著綠衣者）、陳永閔董事長（左四）、涂碧秀總監（右四）、彭國政總經理（右三）

廠，吳董也理所當然軋了一角成為股東，但經營一直未見起色，又逢林立浩家中有其它要事，打算忍痛放棄。但他深知好友對這個新事業體的期待，更不忍好友投注的心血無歸，便鼎力相挺，分身協助，跨足拌麵事業，或許是這份善念帶來的善循環，「麗萌春拌麵」在吳春山的用心打造之下，好評連連、聲名大噪，成為台灣拌麵業的新寵兒！

好友校友一條心 麵麵俱到跨領域

雖說目前「春拌麵」正如日中天的崛起，但當初分身跨領域時也是困難重重，一來並非自己本業，二來好人才難求，如何才能組建精良團隊重新出發？好在其平時廣結善緣，交遊廣闊。登高一呼，同為鄰居，也是扶輪社友的陳永閔董事長，放棄原本打算過著閒雲野鶴的退休生活，義不容辭擔任起「麗萌企業」的董事長。昔日在「逢甲大學」EMBA 優秀的同學、校友彭國政、涂碧秀伉儷也加入團隊承擔要職。社友、校友同心協力跨領域，從硬體到軟體「麵麵俱到」，大膽迎向拌麵、製麵市場的新挑戰！

精心打造玻璃屋 扭轉乾坤開新局

「要做就要做到最好！」追求完美，不僅是吳春山在營建業的一貫態度，更是自始至終的堅持！他也把這樣的初心帶進拌麵的領域。為掌握麵體的一貫品質和口感，決心成立自家製麵廠，**立富實業**應運而生，產業朝向一條龍作業，更不惜重資打造全亞洲最大的日光玻璃屋，全程零污染的室內日曬跟溫控製麵，保留了日曬麵日香原味的感動。落實溯源管理，嚴選天然原料，讓客戶吃得安心。8道麵體輾壓工法，口感Q彈、麵體紮實，嚴謹的麵體含水量控制，科技嚴控制麵，遵循古法，所以天然美味。這樣在所不惜的投入，源自於那份對食物的尊重及消費者的責任！

對品質的要求更獲得 ISO22000 與 HACCP、清真認證等國際食品安全驗證。吳春山董事長說道，「用真心實料製作良麵，我們先顧到了裡子(食安)，顧客吃的放心、開心，我們也才有面子(名聲)」。

從原本乏人問津的無單可接，時至今日應接不暇的訂單，秉持著吳春山「堅持」的

企業精神扭轉乾坤，「立富」堪稱製麵界的金字招牌！

超優品質好口碑 知名品牌紛結盟

不僅在麵體上有所講究，在醬料上更是匠心獨具，精選各種頂級食材為底韻，再搭配芝麻醬加上純正醬油調製出的黃金風味比例，口口都是滑順濃香的好味道。撲香油蔥、辛香椒麻、濃香胡麻、鮮香 XO 醬、薑香麻油等 5 種口味，不僅吃得到醬料的濃、醇、香，與麵條融為一體的極致口感，更博得饕客們的一致好評，麵好、醬香、包裝更是人見人愛，討喜的紅色、乳白、淡藍等顏色，恰似精品般令人愛不釋手。內外皆美實的好口碑更獲得 18 度 C 巧克力工房：Feeling18、台中日光溫泉會館、ARISTO 雅途、中歐亞果城市會所、台中國家歌劇院、碧羅莎麵包坊等知名品牌的青睞，成為合作據點，更見春拌麵無所不在的實力與魅力！

亞洲麵王真豪氣 品牌代工皆首選

吳春山董事長不僅在營建業界堪為指標，跨領域在拌麵業的成就同樣令人望塵莫及。立富製麵不惜巨資打造 4000 坪的現代化廠房，創造出許多全台第一及唯一：「零汙染室內日曬場」、

「紅外線水份分析儀」、「UV 殺菌軟水」、「噴氣滅菌消毒室」。

這樣的規模堪稱亞洲之最！更期許立富能成為製麵界的「台積電」，立足台灣放眼全球，無論 OEM、ODM、OBM 皆可提供最高端服務，展現台灣頂級製麵工藝的軟實力，成為揚名立萬的「亞洲麵王」！

從冰冷堅硬的營建業走入溫暖柔軟的製麵業，想來令人不可思議，但相信這也一定是吳春山傳奇人生的另一精彩！

麗心巧味名聲響 萌香千里客繹來

「麗萌」的每一份堅持及用心，只為給人們吃到的每一口均能食於心、享於情，感受春拌麵獻上好麵一伴以良醬一陪你日日所帶來的美好滋味！

「立富」著重消費者食品安全，秉持職人精神佐以科技製麵的精準品質，兼具營養、美味、衛生的良善企業文化理念、價值，透過「新唐人」國際行銷平台，讓「台灣品牌」的好名聲躍上國際，好產品暢銷全球！



亞洲最大日光玻璃屋 食安零風險 美味百分百



「立富實業」製麵工藝 有口皆碑